

市立医院专家义诊团队送医上门

走进天宝中心卫生院

本报讯（最泰安安全媒体记者 王磊 通讯员 李元鹏）近日，为进一步提高基层群众健康水平，由泰安市立医院骨科、康复医学科、泌尿外科、普外科、妇产科、心血管内科、内分泌科、呼吸与危重症医学科组成的专家义诊团队走进天宝中心卫生院，为当地群众上门送健康、送服务。

义诊现场，泰安市立医院专家义诊团队为前来问诊的群众提供疾病诊治、健康咨询、免费测量血压血糖等健康服务。此外，该院还为天宝中心卫生院赠

送了药品，并现场分发给前来就诊的群众。

此次义诊不仅为当地群众送去了专业的诊疗服务，也让群众感受到了来自泰安市立医院的健康关怀。前来问诊的张先生说：“感谢泰安市立医院的专家义诊团队，他们顶着酷暑送医上门，不仅为我们免费体检，还在日常饮食、用药等方面给予了我们专业的健康指导，让我们不用去医院就能享受到专家级的诊疗服务，大大方便了我们求医问药的健康需求。”



新泰市第二人民医院开展安全生产月活动

最泰安安全媒体记者 王磊 通讯员 孙龙涛 孙悦

为进一步加强安全生产工作，筑牢安全生产底线，今年6月，新泰市第二人民医院围绕2022年安全生产月“遵守安全生产法，当好第一责任人”主题，开展安全生产月活动。



召开安全生产动员大会

为全面落实安全生产主体责任，夯实医院安全生产基础，新泰市第二人民医院召开安全生产动员大会。会上，院长李东对开展安全生产月系列活动作出动员部署，要求各科室按照活动方案，认真组织全员开展考试答题、应急演练等一系列活动，确保取得实效。会议还总结了2022年上半年安全生产工作，部署安排了2022年下半年安全生产重点任务及安全生产大检查等，持续推动安全生产治理体系规范化运行和治理能力提升。

组织消防安全培训

新泰市第二人民医院邀请新泰市消防救援大队副大队长张洪振来院授课，从加强消防安全管理、落实消防安全责任、组织消防安全排查及常见隐患处置等方面开展指导。真实的消防案例进一步增强了全院职工的消防安全意识。

实施消防安全演练

为增强应急救援能力，提升现

场处置水平，新泰市第二人民医院把消防安全演练和安全知识教育、应急救援培训结合起来，强化了医院部门及科室间的整体联动，全面提升了全院职工应急处置突发火灾的能力。

开展安全生产大检查

为检阅活动成果，新泰市第二人民医院成立了安全生产督导检查小组，在全院范围内开展安全生产大检查，对发现的问题及时进行整改，坚决把各类隐患消除在萌芽状态，推动安全生产责任制全面落实。

通过此次安全生产月活动，新泰市第二人民医院各科室充分认识到做好安全生产工作的重要意义。今后，该院将持续加大各项安全工作的检查力度，及时排查安全隐患，杜绝麻痹松懈思想和侥幸心理，时刻绷紧安全弦，确保医院安全形势平稳，为做好常态化疫情防控和日常诊疗工作提供安全支撑，为广大人民群众营造一个安全舒适的医疗环境。

宁阳县第一人民医院组织防汛防灾卫生应急演练

本报讯（最泰安安全媒体记者 王磊 通讯员 李峰）为进一步提高医护人员应急救援处置能力，确保灾害发生时及时、规范、有序地开展医疗救援工作，宁阳县第一人民医院近日组织开展了一系列防汛防灾卫生应急演练。

本次应急演练由该院应急办筹划组织，院前急救120调度室和急诊医学科医务人员参演，医务科、护理部、公共卫生科、院感科、门诊部等相关科室负责人现场观摩。活动当日，参加演练的医务人员现场模拟演练了溺水和井区坍塌等突发事件的紧急救治工作。

在溺水救治模拟演练环节，院前急救120调度室接到救援电话后，迅速出动救护车和急救人员赶赴事故现场，对溺水者进行评估并

对症施救，随后将其转运至医院急诊医学科进行救治。在急诊医学科医护人员为溺水者实施心肺复苏、气管插管、注射急救药品等一系列急救操作后，溺水者呼吸、心跳平稳，脱离生命危险。

在井区坍塌等突发事件救治模拟演练中，急救人员分组对伤员进行伤口包扎、固定，随后将其转运至医院急诊医学科。急诊医学科医护人员根据伤员伤情，将其分配至不同诊室进行进一步检查、治疗，并为伤情严重的伤员开通救治绿色通道，确保伤员后续治疗。

演练结束后，该院相关负责人就演练过程中出现的问题进行了点评与反馈，各观摩科室负责人总结了相应的整改措施，为完善该院防汛防灾应急预案奠定了基础。

